



LV233019

NL

Gebruiksaanwijzing Boston shaker set

Inhoud:

Boston shaker
Jigger
Strainer

Gebruik

Vul de roestvrijstalen beker van de Boston shaker met de ingrediënten voor uw cocktail. Gebruik de jigger om de ingrediënten af te meten. Voeg daarna ijs toe. Let op dat u de beker tot maximaal de helft vult. Plaats vervolgens het glas schuin op de metalen beker. Het is belangrijk dat er een vacuüm ontstaat na het plaatsen van het glas op de beker.

Schud de ingrediënten door elkaar door de Boston shaker schuin op en neer te bewegen.

Na het schudden voelt de metalen beker koud aan. Door het vacuüm dat is ontstaan lijkt het glas vast te zitten op de beker. U kunt het glas het beste verwijderen door de metalen beker licht te draaien.

Plaats voor het uitschenken van de cocktail de strainer op de metalen beker.

Reinigen

Alle onderdelen kunnen worden gereinigd in de vaatwasser.

GARANTIE

Voor dit Leopold Vienna artikel geldt een garantietermijn van 2 jaar op fabricagefouten, dit ter onzer beoordeling en onder de volgende voorwaarden:

1. Het betreffende artikel moet worden geretourneerd aan de winkel waar u het artikel heeft gekocht of gefrankeerd aan Bredemeijer Group worden gestuurd onder overlegging van de aankoopnota.
2. De garantie geldt alleen indien het betreffende artikel volgens de bij het artikel geleverde gebruiksaanwijzing is gebruikt en niet is getracht te repareren.
3. Gevolgschade is uitdrukkelijk uitgesloten van deze garantie.

DE

Bedienungsanleitung Boston Shaker-Set

Inhalt:

Boston Shaker
Barmaß
Sieb

Gebrauch

Füllen Sie den Edelstahlbecher mit den Zutaten für Ihren Cocktail. Benutzen Sie zum Abmessen Ihrer Zutaten das enthaltene Barmaß aus Edelstahl. Fügen Sie Eis hinzu aber achten Sie darauf, dass der Becher maximal bis zur Hälfte gefüllt wird. Setzen Sie dann das Glas so auf den Edelstahlbecher auf, dass ein Vakuum entsteht.

Vermengen Sie die Zutaten, indem Sie den Becher mit dem Glasaufsatz auf und ab bewegen.

Nach dem Schütteln fühlt sich der Becher kalt an. Durch das Vakuum scheint das Glas fest auf dem Becher zu sitzen. Dieses lässt sich am einfachsten durch eine leichte Drehbewegung entfernen.

Legen Sie nun das Sieb vor den Becher und schenken den Cocktail vorsichtig in ein Glas ein.

Reinigung

Alle Teile sind spülmaschinengeeignet.

GEWÄHRLEISTUNG

Die Bredemeijer Group hält sich für diesen Artikel an die gesetzliche Gewährleistung von zwei Jahren auf Fabrikationsfehler gebunden, die unserer Beurteilung und den folgenden Bedingungen unterliegt:

1. Der betreffende Artikel muss zum Geschäft, in dem Sie ihn gekauft haben, zurückgebracht werden, oder muss unter Beifügung des Kaufbelegs ausreichend frankiert an die Bredemeijer Group zurückgeschickt werden. Unfreie Sendungen werden nicht angenommen und die dadurch entstehenden Kosten werden von Ihnen selbst zu tragen sein.
2. Die Gewährleistung gilt nur, wenn der betreffende Artikel der mitgelieferten Gebrauchsanleitung entsprechend benutzt wurde, und nicht versucht wurde, den Artikel zu reparieren.
3. Jeglicher sonstiger Schaden, der sich nicht auf den betreffenden Artikel selbst bezieht, ist von dieser Gewährleistung ausgeschlossen.





LV233019

EN

Instructions Boston shaker set

Contents:

Boston shaker
Jigger
Strainer

Instructions

Fill the stainless steel tumbler of the Boston shaker with your cocktail ingredients. Use the jigger to measure the ingredients. Add ice, and fill the tumbler to a maximum of halfway. Then place the glass at an angle on the tumbler. It is important to create a vacuum after placing the glass on the tumbler.

Mix the ingredients together by shaking the Boston shaker at an angle up and down vigorously.

After shaking the metal tumbler it will feel cold to the touch. As a result of the vacuum created the glass will appear to be stuck to the tumbler. It is best to remove the glass by twisting the metal tumbler lightly.

Place the strainer over the top of the metal tumbler before pouring the cocktail.

Cleaning

All parts may be cleaned in the dishwasher

WARRANTY

Leopold Vienna provides a 2-year warranty on this item against any manufacturing flaws, to be determined at our discretion and subject to the following conditions:

1. The item in question must be returned to the shop where you bought it or sent to Bredemeijer Group with sufficient postage, on submission of the purchase receipt.
2. The warranty is only valid if the item in question was used in accordance with the instructions provided with the item, and if no attempts have been made to repair it.
3. Damage other than damage to the item in question is not covered by this warranty.

FR

Instructions Set shaker Boston

Contenu:

Shaker Boston
Doseur
Passoire

Mode d'emploi

Remplissez la timbale en acier inoxydable du shaker Boston avec les ingrédients de votre cocktail. Utilisez le doseur pour mesurer les ingrédients. Ajoutez ensuite de la glace. Remplissez la timbale jusqu'à la moitié maximum. Placez ensuite le verre de biais sur la timbale en métal. Il est important qu'un vide se crée après avoir emboîté le verre sur la timbale.

Mélangez les ingrédients en agitant le shaker Boston.

La timbale en métal est froide après avoir mélangé les ingrédients. Le verre semble être fixé à la timbale grâce au vide créé. Enlevez de préférence le verre en tournant légèrement la timbale en métal.

Placez la passoire sur la timbale en métal pour verser le cocktail.

Nettoyage

Toutes les pièces peuvent être nettoyées au lave-vaisselle.

GARANTIE

Leopold Vienna accorde sur ce produit une garantie de 2 ans sur les vices de fabrication, ceci à notre appréciation et aux conditions suivantes:

1. L'article en question doit être rapporté au magasin où il a été acheté, ou renvoyé à Bredemeijer Group par colis affranchi, accompagné du certificat de caisse.
2. La garantie n'est valable que lorsque l'article en question a été utilisé conformément au mode d'emploi fourni avec l'article et s'il l'on n'a pas tenté de le réparer.
3. Tous dommages autres que ceux touchant l'article en question sont exclus de cette garantie.

